SMA4ETHT9H
H (il
T TR RASTR A T (2 TIX) (F02) @
AR EOFTEIC W T Glan)

MR FTHT T AT A T3 (55 2 TIX) (20 2) ORGHAE F&EHE) 2201 T,
TROEY, —HTELETOT, BHMLELET,
BUE, I AFLIE AR v A7 AT SN TV D EHITETIER A TT O T, fE, ¥
Ya— RLTWeELS ), BRLOEEAFTEL TWeEEET LB W LET,
¥, BALTE B EE, AFLEBORHEIBOLE IZH Y XA,
THREBENT L, BEOHL LT ET,

1. EHHEOFTE
* RIIERIPT
THEANRE23 B, {HF% 94 5, % 120 B
2. REEDITIEICSWT
FTIERTRTIERR O

RETEORTIER G EHZ BN T, THA OFTIEIZOW T, FRETEIL THEFT DT,
REFE L, TR TESV,



F ®W#E (m3/m3) (XEELEEE) =1.26

L % EE R

TRAN : mEAAAMERALGERELIE (F2TRX) (£02)

i 1E
R—=T EH -I% - -BEBIR2W--B\E = B R—2 EH -IfE-BBILH -8B = B &
B0-0023 |EHFANIET - 5B S (AsHEEE) B0-0023 |EiRNIET - 5EkAs (AsERE:)
NnE (Aszk BHEAEE=2. 2 0t/md) 1 m3 N (Asixk HEAiEE=2. 3 5t/md) 1 m3

H0-0094 |HB4£® RC-10 0.900 m3 BH0-0094 |B&E® RC-10 1.260 m3

E0-0040SHifi%|F WEHE (m3/m3) (TEZFERER) =0.9 2£0-00405 1t i

E0-0120

F0-0062 5K fli &

NnE Asmx HAMAAKEE=2. 20t/md

H0-0120

NnE Aszx HAAKAEE=2. 35t/md

C BAAEES (t/m3) =2.2

2£0-00625 (X ffi &k

C HuABREE (t/m3) =235

1/1R=2




H0-0023
2 B - L f - i L 4 o A Bl (F9) & M) I =
6 FRREEEFEH Y — Mk
1 m 250-0060 At £
3 TEHRALEE T YOH092HO
1 =
4 BOEHR ALy YOH092HOAOK
AsHl
N E 8 1
6 m3
6 OB
EEE R
FEARREIA N L T0)
1 m 3 50-0061 5fAfi#
6 WLy Ee
Asik
HAAREERE 2. 20 t/m3
1 m 3 50-0062 5t #
4 seunalivviews YOH092HOAOK
7 ) — b
N E & 1
4 m3
6 OB
) -h R fEEM E D Zb L
PR IA
1 m 3 250-0063 5t #
6 LGy Ee
Coik
HAAREERE 2. 35 t/m3
1 m 3 50-0064 5 fAfi
4 BL 56 28 A YOHO092HOAOK
AT T T
WA g 1
4 [m]
g



759276
テキスト ボックス
訂正前



550-0040 75 UM £

WO RLRE T (Bsetschti T°)

H0-0094
& B - B 2 = H A B Al (F9) & ) T

B

RC-10 0. 900 m 3

%wmi#$ﬁ®ﬁ 1. 000 m 3
A HEE

1. 000 =V

k sk HATY D ok % 1 m3

A it AR =2 i THAE 1 0m 3 AR

C KREXDA®E =1 WHVEE (2 0FF~61E) 7oL

D Wit bEofE =1 Wit EH Y

E_EbFEE (D= 1 FeEed) —9 FERD

F W& (m3,/ m3) (LEZE({FEEE) =0.9 WEE (m3,/ m3) (HEZ(EEE)




L5 Asik
H0-0062 M2 HAAfEER 2. 20 t/m3
H0-0120
4 FR WO 2 = B B Al (F9) & ) T
VU
100. 000 m 3

sk sk sk A EF sk ok sk 100 m 3
k k BN D sk ok 1 m 3

A syt (H,/m3) = oy (1, m 3)

HA R e S D ] REDHD \
C HAAfEERE (t/m3) =2.2 BN EE (t/m3)




H0-0023
% B - T HEM - i T % & A Bl (F9) & M) I =
6 FRREEEFEH Y — Mk
1 m 250-0060 At £
3 TEHRALEE T YOH092HO
1 =
4 BOEHR ALy YOH092HOAOK
AsHl
N E 8 1
6 m3
6 OB
EEE R
FEARREIA N L T0)
1 m 3 50-0061 5fAfi#
6 WLy Ee
Asik
HAAEERE 2. 35 t/m3
1 m 3 50-0062 5t #
4 Gy eyl YOHO92HOAOK
7 ) — b
N E & 1
4 m3
6 OB
) -h R fEEM E D Zb L
PR IA
1 m 3 250-0063 5t #
6 LGy Ee
Coik
HAAREERE 2. 35 t/m3
1 m 3 50-0064 5 fAfi
4 BL 56 28 A YOHO092HOAOK
AT T T
WA g 1
4 [m]
g



759276
テキスト ボックス
訂正後



550-0040 75 UM £

WO RLRE T (Bsetschti T°)

H0-0094
& B - B 2 = H A B Al (F9) & ) T

B

RC-10 1. 260 m 3

%wmi#$ﬁ®ﬁ 1. 000 m 3
A HEE

1. 000 =V

k sk HATY D ok % 1 m3

A it AR =2 i THAE 1 0m 3 AR

C KREXDA®E =1 WHVEE (2 0FF~61E) 7oL

D Wit bEofE =1 Wit EH Y

E_EbFEE (D= 1 FeEed) —9 FERD

F W& (m3,/ m3) (LEZ(LEEE) =1.26 WEE (m3,/ m3) (HEZ(EEE)




L5 Asik
H0-0062 M2 HAAfEERS 2. 35 t/m3
H0-0120
AR AR W & B 7 B Al (F9) & FE(H) I
VU ¢
100. 000 m 3

%k k k A EF sk % % 100 m 3
k sk FANZ Y 1) sk sk 1 m 3

A 3% (M m 3) = W5y (M, m 3)

R WA KRS B = REDH |

C HfZ{AFEERE (t/m3) =2.35 BAAFEEE (t/m3)




